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Toteutus
•  Anonyymi Webropol-kysely toteutettiin marras-joulukuussa 2024.

• Kaikille yhteinen lomake, jossa oli eri toimielimille kohdistettuja omia kysymyksiä ja yhteisiä kysymyksiä.

• Vastauksia tuli 5, joista yksi viranhaltijalta.

• Ei vertailutietoa vuodelta 2021.

• Muiden kuntien vertailuaineistossa on noin 25 kuntaa, mm. Hamina, Hanko, Jyväskylä, Kauniainen, Lohja, Loviisa, 
Porvoo, Tuusula, Kotka ja Raisio.

• Vertailuaineisto koostuu vain valtuustoista, koska Kirkkonummen kaikille toimielimille yhteisen lomakkeen 
kysymykset perustuvat Kuntaliiton valtuustoille suosittelemaan lomakkeeseen. Vertailu on näin ollen vain suuntaa 
antava.

• Vapaat vastaukset on raportoitu pääosin käsittelemättöminä.



Toimintakulttuuri

Parhaiten toteutuu:
•  Päätöksiin sitoudutaan 

•  Tärkeisiin asioihin riittävästi aikaa 
3,80
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Mitä mieltä olet vaikuttamistoimielimen toimintakulttuurista? Asteikko: 1 =erittäin huonosti, 5=erittäin hyvin

Keskiarvon mukaan parhaiten toteutuvat asiat ensin n=5

 Vammaisneuv. 

2024 

Vammaisneuv. 

2021 25

n=5 n=0 kuntaa

3,80 0,00 3,45 0,35

3,80 0,00 3,29 0,51

3,60 0,00 0,00

3,60 0,00 3,21 0,39

3,40 0,00 3,40 0,00

3,20 0,00 3,46 -0,26

3,20 0,00 3,30 -0,09

3,00 0,00 3,84 -0,84

> 0,20

< -0,20

Kirkkonummi - Vammaisneuvosto

Keskiarvo

 Kirkkonummi Vertailukunnat

Muutos Ero
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 Päätöksiin sitoudutaan

 Tärkeisiin asioihin käytetään riittävästi aikaa

 Jäsenet suhtautuvat kunnioittavasti toisiinsa

 Tiedonkulku on hyvää ja avointa

 Strategia ohjaa päätöksentekoa

 Kokouksissa työskentely on tehokasta

 Yhteiset pelisäännöt ovat olemassa ja niistä pidetään kiinni

 Kokoukset eivät veny tarpeettomasti

.

Erittäin/melko hyvin  Neutraali  Erittäin/melko huonosti

%



Kokonaisarvio

 3,40



Miten vaikuttamistoimielimen työskentely on onnistunut kokonaisuutena valtuustokaudella?

n=5

Kirkkonummi - Vammaisneuvosto

Erittäin huonosti

0 %

Melko huonosti

0 %

Kohtalaisesti

60 %

Melko hyvin

40 %

Erittäin hyvin

0 %

Vammaisneuvosto 

3,40
3,66

 Kirkkonummi
Vammaisneuvosto 2024

 Kirkkonummi
Vammaisneuvosto 2021

 Vertailukunnat

Keskiarvo 



Seuraavat kysymykset ovat kaikille toimielimille 
yhteisiä, joten sama henkilö on voinut arvioida 
niitä eri tehtäviensä näkökulmista, jos niitä on 

useita.  



Yhteistyö

Suurin osa vastaajista ei osannut 
ottaa asiaan kantaa
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Millaiseksi arvioit yhteistyön toimivuuden eri osapuolten välillä? Asteikko: 1 =erittäin huonosti, 5=erittäin hyvin

Keskiarvon mukaan parhaiten toteutuvat asiat ensin n=4

 Vammaisneuv. 

2024 

Vammaisneuv. 

2021 25

n=4 n=0 kuntaa

3,67 0,00 3,29 0,38

3,25 0,00 0,00

3,00 0,00 3,56 -0,56

3,00 0,00 3,40 -0,40

2,67 0,00 3,29 -0,62

2,67 0,00 3,42 -0,76

2,50 0,00 3,18 -0,68

2,50 0,00 0,00

2,50 0,00 0,00

2,34 0,00 3,23 -0,89

2,33 0,00 3,24 -0,91

> 0,20

< -0,20

Kirkkonummi - Vammaisneuvosto

Keskiarvo

 Kirkkonummi Vertailukunnat

Muutos Ero

67

25

0

25

0

0

0

0

0

0

0

33

75

100

50

67

67
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75

75

67

33

25

33

33

25

25

25

33

67

 Kunnan ja median välillä

 Valtuuston ja lautakuntien välillä

 Johtavien luottamushenkilöiden ja viranhaltijoiden välillä

 Valtuuston ja hallituksen välillä

 Kunnan ja järjestöjen välillä

 Kunnan ja elinkeinoelämän välillä

 Eri lautakuntien välillä

 Hallituksen ja lautakuntien välillä

 Valtuustoryhmien ja lautakuntien välillä

 Oman kunnan ja muiden kuntien välillä

 Hallintokuntien/toimialojen välillä

.

Erittäin/melko hyvin  Neutraali  Erittäin/melko huonosti

%
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Ei vertailutietoa muista kunnista!

Keskiarvon mukaan parhaiten toteutuvat asiat ensin n=4

 Vammaisneuv. 

2024 

Vammaisneuv. 

2021 25

n=4 n= kuntaa

3,33 0,00 - 0,00

3,00 0,00 - 0,00

2,67 0,00 - 0,00

> 0,20

< -0,20

Kirkkonummi - Vammaisneuvosto

Keskiarvo

 Kirkkonummi Vertailukunnat

Muutos Ero

Kirkkonummen kunnan arvoissa korostetaan yhteistyötä ja keskinäistä arvostusta. Miten 

nämä näkyvät seuraavissa asioissa?

33

0

0

67

100

67 33

 Luottamushenkilöiden ja viranhaltijoiden välisessä
toiminnassa

 Luottamushenkilöiden keskinäisessä toiminnassa

 Viranhaltijoiden keskinäisessä toiminnassa

.

Erittäin/melko hyvin  Neutraali  Erittäin/melko huonosti

%



Työmuodot
Eniten tulisi panostaa:

Luottamushenkilöiden suunnitelmallinen 
koulutus 

80 %



Kommentit työmuodoista

• -Useimmin mainitut asiat ensin

Kirkkonummi - Vammaisneuvosto
Mihin seuraavista työ- ja toimintamuodoista mielestänne tulisi erityisesti panostaa?

80 %

60 %

40 %

20 %

20 %

20 %

20 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Luottamushenkilöiden suunnitelmallinen
koulutus

Asioiden ennakoiva selostaminen,
infotilaisuudet

Osallistuminen ja näkyvyys sosiaalisessa
mediassa

Luottamushenkilöiden ja kuntalaisten
säännölliset tapaamiset

Asukasfoorumit

Etä- ja hybridikokoukset

Esittelijöiden keskustelut valmistelun
yhteydessä puheenjohtajien kanssa

Seminaarit

Kyselytunnit

Iltakoulut

Muu

.



Viranhaltijatyöskentely

Parhaiten toteutuu:
•  Päätösehdotukset ovat selkeitä 

•  Esittelytekstit ovat hyvin valmisteltuja 

3,75



Miten arvioit kunnan viranhaltijatyöskentelyä? Asteikko: 1 =erittäin huonosti, 5=erittäin hyvin

Keskiarvon mukaan parhaiten toteutuvat asiat ensin n=5

 Vammaisneuv. 

2024 

Vammaisneuv. 

2021 25

n=5 n=0 kuntaa

3,75 0,00 3,78 -0,03

3,75 0,00 3,69 0,06

3,67 0,00 3,61 0,05

3,50 0,00 3,32 0,18

3,50 0,00 3,26 0,24

3,25 0,00 3,17 0,09

3,25 0,00 3,75 -0,50

3,00 0,00 3,36 -0,36

> 0,20

< -0,20

Kirkkonummi - Vammaisneuvosto

Keskiarvo

 Kirkkonummi Vertailukunnat

Muutos Ero

50

50
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50
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25

50

0

50

50
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50

75

75

25

100

25

 Päätösehdotukset ovat selkeitä

 Esittelytekstit ovat hyvin valmisteltuja

 Asioiden esittelyt ovat yleensä moitteettomia

 Käsittelyaikaa on varattu riittävästi

 Asioiden valmistelu on avointa ja läpinäkyvää

 Viranhaltijat tiedottavat kuntalaisille valmisteilla olevista
asioista ja päätöksistä

 Viranhaltijat ovat helposti tavoitettavissa

 Asiat tulevat käsittelyyn oikea-aikaisesti

.

Erittäin/melko hyvin  Neutraali  Erittäin/melko huonosti

%



Nykyinen strategia

Parhaiten toteutuu:
Strategia on tulevaisuuteen suuntautunut 

4,33



Miten hyvin nykyisen strategian sisältö ja rakenne tukevat toimintaa? Asteikko: 1 =erittäin huonosti, 5=erittäin hyvin

Keskiarvon mukaan parhaiten toteutuvat asiat ensin n=4

 Vammaisneuv. 

2024 

Vammaisneuv. 

2021 25

n=4 n=0 kuntaa

4,33 0,00 4,15 0,19

3,75 0,00 3,24 0,51

3,50 0,00 3,68 -0,18

3,25 0,00 3,84 -0,59

3,00 0,00 3,78 -0,78

2,75 0,00 3,33 -0,58

2,75 0,00 3,93 -1,18

> 0,20

< -0,20

Kirkkonummi - Vammaisneuvosto

Keskiarvo

 Kirkkonummi Vertailukunnat

Muutos Ero

100

75

25

25

0

0

0

25

75

75

100

75

75

25

25

 Strategia on tulevaisuuteen suuntautunut

 Strategia vastaa muuttuvan toimintaympäristön
aiheuttamiin tarpeisiin

 Strategiassa on otettu huomioon kuntatalouden
realiteetit

 Strategia on rakenteeltaan ja sisällöltään selkeä ja
johdonmukainen

 Strategian tavoitteet on johdettu todellisista tarpeista

 Tavoitetasot on määritelty realistisesti ja sopivan
haasteellisesti

 Arvot, visio ja toiminta-ajatus ovat laajasti hyväksyttyjä

.

Erittäin/melko hyvin  Neutraali  Erittäin/melko huonosti

%



Asteikko: 1 =erittäin huonosti, 5=erittäin hyvin

Miten toteuttamiskelpoinen strategia on ollut ja miten kunta on onnistunut toteuttamaan sitä?

Keskiarvon mukaan parhaiten toteutuvat asiat ensin n=4

 Vammaisneuv. 

2024 

Vammaisneuv. 

2021 25

n=4 n=0 kuntaa

3,25 0,00 3,18 0,07

3,25 0,00 3,42 -0,17

2,75 0,00 0,00

2,75 0,00 3,27 -0,51

2,67 0,00 3,17 -0,50

2,67 0,00 3,51 -0,84

2,67 0,00 3,71 -1,05

> 0,20

< -0,20

Kirkkonummi - Vammaisneuvosto

Keskiarvo

 Kirkkonummi Vertailukunnat

Muutos Ero

25

25

0

0

0

0

0

50

50

75

75

67

67

67

25

25

25

25

33

33

33

 Strategian toteutumista on voitu arvioida

 Strategia on auttanut toiminnan ja kehittämisen
suuntaamisessa

 Strategiasta on viestitty riittävästi organisaatiossa

 Resurssit ovat kohdistuneet strategian mukaisesti

 Tavoitteiden saavuttamiseksi on tehty riittäviä
toimenpiteitä

 Toimeenpanossa käytetyt keinot ja välineet ovat olleet
toimivia

 Strategia on ollut toteuttamiskelpoinen

.

Erittäin/melko hyvin  Neutraali  Erittäin/melko huonosti

%



Lomake
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Sivu 34
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Hyvän elämän tekijät
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